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Ημερομηνία Δημοσίευσης: 14 Νοεμβρίου 2024  

Ανακοίνωση 

   ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ  

Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «τα Πρόγραμμα Υποτροφιών για Μεταπτυχιακές σπουδές και Έρευνα 

στη Γερμανία για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026»,  θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2024, 

ώρα 11:30-13:30 μμ., στο Αμφιθέατρο της Σχολής Οικονομίας & Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου άνω κτήριο, θέση Σέχι στην Τρίπολη, από την Ακαδημαϊκή Σύμβουλο της DAAD Ελλάδος 

(Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών).  

Θα υπάρξει παράλληλη κάλυψη της εκδήλωσης μέσω τηλεδιάσκεψης στον σύνδεσμο 

http://streaming.uop.gr/ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, προκειμένου οι ενδιαφερόμενες/νοι να 

μπορέσουν να την παρακολουθήσουν σε πραγματικό χρόνο. Η εκδήλωση θα διεξαχθεί στα ελληνικά. 

Η εκδήλωση εντάσσεται στις δράσεις διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο πλαίσιο της 

ενίσχυσης σχέσεων και συνεργασιών με φορείς που προσφέρουν ευκαιρίες για τη συμμετοχή όλων των 

μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας στη διεθνή κινητικότητα.  

Η Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών, DAAD, ο μεγαλύτερος οργανισμός παροχής 

υποτροφιών παγκοσμίως, θα ενημερώσει τις/τους φοιτήτριες/φοιτητές, τις/τους απόφοιτες/αποφοίτους, 

τις/τους διδακτόρισσες/διδάκτορες και τις/τους καθηγήτριες/καθηγητές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

σχετικά με τις δυνατότητες σπουδών στη Γερμανία. Θα παρέχει πληροφορίες για τη Γερμανία και τη 

φοιτητική ζωή καθώς και για τα Πανεπιστήμια και τους τρόπους εισαγωγής. Θα παρουσιάσει επίσης και 

όλες τις υποτροφίες του οργανισμού, ειδικά σχετικά με την εκπόνηση μεταπτυχιακών σπουδών κι έρευνας 

σε γερμανικό Πανεπιστήμιο καθώς και σχετικά με την εκμάθηση και βελτίωση της γερμανικής γλώσσας 

μέσω summer schools. 

Περισσότερες πληροφορίες για τα προγράμματα υποτροφιών και για τα summer schools μπορείτε να 

αναζητήσετε στη συνημμένη ανακοίνωση και στον ιστότοπο της DAAD Ελλάδος /  Ενημερωτικό Κέντρο 

Αθηνών (https://www.daad.gr/), Διεύθυνση: Ομήρου 14-16 10672 Αθήνα, Τηλέφωνο: 210-36 08 171, 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: info.athen@daad.de 

Η Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 

 

Καθηγήτρια Ευθαλία Χατζηγιάννη 
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